/@ Nombre: )

Fecha: ]

PRODUCIO: ARGE 9

En la cuadricula se oculta un dibujo. Para descubrirlo tienes primero que averiguar el numero que falta en cada operacién y
esos dos factores seran las coordenadas del cuadrado que tendras que colorear. En el ejemplo 4 x__ =12 el nUmero que

falta es el 3, por tanto las coordenadas son (4, 3), contamos 4 horizontal y 3 vertical ly o pintamos de rojo.

ROJO
5x()=15
5x(_)=20

AZUL
ax()=4
ax()=8

NEGRO

ax(()=32

EJEMPLO

4x(3)=12
ax()=16

o N o O

N W B O

/——(COLORCARNE}——\

ax()=28

SX<:>=18

6x()=42

5x()=25
5x<:)-30

5x<:)=35

L 7x(( =42 )

ZXO=6
3x()=12
7x( =28

\fx<>=29
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En la cuadricula se oculta un dibujo. Para descubrirlo
tienes primero que averiguar el numero que falta en cada operacion
y esos dos factores seran las coordenadas del cuadrado que tendras
que colorear. En el ejemplo 6 x___= 66 el numero que falta es el
11, por tanto las coordenadas son (6, 11), contamos 4 horizontal
y 11 vertical y Lo pintamos de negro.

)

E ' Ok i0]
(ROJO) ox(()=90 11x()=99 11x©=123 ik
L ! =
P (_AMARILLO ) bl

2x(_)=10
sx(_)=88
6x(()=18 6x( )= 6
ax(()=16 ex(()=24
6x(_)=30 3x(()= 6
\C’»XQ=18 1x()=5

1x()= 3
3x(()=15
4x©=20
5x(_)=25
6x()=36
s5x(_)=30

2x(( )= 8
5x(()=35
5x©=40
5x(_)=50
6x(()=48
6x(()=54

s5x( )= 55
6x(_)=60
7x()=10
7x( =17
3XO =12

( MARRON

N

J

= 40 10x©= 30

10xQ=2o

10x© =10

=56 ox(_)=54 10x(_)=70 10x(_)=60 10x(_)= 50

11x©=44

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

~

NARANJA

N

J

=4 2x©=12

O
O
O
(OD=12 ex()=42

ax(()=9
5x©=45

4x©= 24
5x©=60

5xQ =20

-
N

VERDE

N

J
sx(()=80 9x(()=72 10x()=120 1x() =132
ox()=99 10x(_)=90 10x()=110 11x(C) =110 12x(()=120
\9x©=81 1OXO=80 10x©=100 11x©= 88 12x©=10§

~

12x(_)=132

~

J
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En la cuadricula se oculta un dibujo. Para descubrirlo
tienes primero que averiguar el numero que falta en cada operacion
y esos dos factores seran las coordenadas del cuadrado que tendras
que colorear. En el ejemplo 6 x____
11, por tanto las coordenadas son (6, 11), contamos 4 horizontal
y 11 vertical y Lo pintamos de negro.

= 66 el numero que falta es el

(ROJO]Qx' 90 11x(Q)=99 11x( )= 12)

~
g

( AMARILLO )
2x(B)=10 1x(B)=3 2x(4)=8
sx( =88 3x(5)=15 5x(7)=35
6x(3)=18 6x(1)=6 4x(5)=20 5x(8)=40
6x4)=24 5x(5)=25 5x({()=50
3x(2)= 6 6x(6)=36  6x(8)=48
1x(5)= 5

5x(6)=30 6x(9)=54
=56 9x(6)=54 10x(7)=70

( MARRON )
=40 10x(3)=30 10x(2)=20

10x(B) = 60
( NARANJA )

10x@ =10
3x(3=9  ax(§)= 24
5x@=45 5x@=60

=4 2x(6)=12
=12 6x(7)=42

CICARICIS

1x
6X
- ( VERDE )

sx(0=80 9x(8)=72 10x({2D)=120 11x@ 132

10 11

12

kgx@=81 10x=80 10x=100 11x= 88

~
12x( 1)=132
ox({ =99 10x(Q)=90 10x( =110 11x({(0) =110 12x{ =120
12x@=10§
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